

阳光啥时到，还得等几天！

南京这两天最低温维持在7℃左右，明夜起有一次弱降水

快报讯(记者 卢河燕)12月8日早晨伴随着零星的小雨，全省又是阴冷的一天。现代快报记者了解到，接下来的几天还是阴沉沉的天气。此外，10日夜到11日，全省有一次弱降水，提醒大家带好伞。不过，今后三天，最低温呈小幅上升状态。

12月8日早晨，江苏西南部还有零星降水，其他地区多云天气为主。淮北地区气温较低，基本都在0℃以下。南京偏北风加上较多的云系，气温毫无起色。早晨最低气温则在5℃左右，全市最高气温都在7℃左右。

全省范围内，白天最高气温是启东10.5℃，相比7日的最高气温下降了2℃左右。大家感觉到很冷，主要是因为没有阳光，而且相对湿度较高。尤其是早晚，多地的山上和水库边弥漫起白纱般的雾气，宛如仙境。

从最新的预报来看，10日夜到11日，全省有一次弱降水过程。具体来看，9日全省多云到阴，其中淮北部分地区有时有小雨。10日沿江和苏南地区夜里有时有小雨，11日淮河以南地区阴有小雨。大太阳仍然看不到。

没有了冷空气的力量，昼夜温差渐渐缩小，基本在10℃以内。今明后三天，全省最低气温以每天1℃左右的幅度上升，最高气温以



天气寒冷，市民出行注意保暖 现代快报+/ZAKER南京记者 徐洋 摄

每天1℃左右的幅度下降。比如，沿淮和淮北地区的最低气温从-2℃上升到0℃左右，沿江和苏南地区从4℃左右上升到8℃左右。最高温度方面，江淮地区从6日的6℃到7℃上升到“1”字头，苏南地区9日、10日的最高温度均在14℃到15℃。

南京地区今明后三天最高气温都在10℃到12℃之间，最低气温在6℃到8℃之间。早晚比前一阶段升温不少，但防寒保暖依然最重要。

南京三日天气

今天	阴到多云，偏东风3级左右，5~12℃
明天	白天阴到多云，夜里阴有时有小雨，东北风3级左右，7~11℃
后天	阴有小雨，东北风3级左右，7~11℃

江苏97名高手出征全国技能大赛

紫砂泥画、惠山泥人两个项目将参加中华绝技展演

快报讯(记者 徐苏宁)经国务院批准，中华人民共和国第一届职业技能大赛将于12月10日至13日在广州举行。12月8日，现代快报记者自江苏省人社厅获悉，经层层选拔，本次大赛江苏共派出97名选手、86名裁判员、80名教练，参加全部86个项目的比赛。

现代快报记者了解到，这是自新中国成立以来，首次举办的规格最高、项目最多、规模最大的全国性、综合性职业技能赛事大赛。大赛共设86个比赛项目，包括63个第

46届世界技能大赛全国选拔赛项目，23个国赛精选项目。

据介绍，自今年4月份起，江苏结合江苏技能状元大赛、省级行业竞赛安排，通过赛接赛，赛套赛等方式，全省动员、全民参与，高质量开展了第46届世界技能大赛和国赛精选项目省级选拔赛，各级、各地、各行业先后组织120余场市级选拔赛、5场行业选拔赛、86场省级选拔赛，共有40家院校和企业承办省级选拔赛，33家院校和企业承担省级集训任务。全省参赛人数达

5000余人次，300余名选手参加了省级集训，开展各项目集训考核200余次，参赛人数、集训人数、集训考核次数等创下多个第一，规模空前。

结合省情实际，江苏建立了省厅、市局和集训基地三级联动联保机制，针对优势项目和潜力赛项，与选手、教练建立点对点“直通车”。统一组织优势赛项教练培训，安排选手进行体能训练和心理测试，结合实际拟制技术文件130余套，争取社会支持技术设备200余台套，为选手选拔和集训工作提供了坚强保障。

大赛期间，江苏省还布置了120平方米的展馆，重点展示江苏技能人才、技工教育、技能竞赛等方面成就，江苏遴选推荐的紫砂泥画、惠山泥人两个项目将参加中华绝技展演活动。

全省版分类广告 025-84783581

注销公告 江苏金华通律师事务所经全体合伙人一致同意于2020年12月7日决议解散，并于同日成立了江苏金华通律师事务所清算组。请律师事务所债权人于本公告发布之日起45日内，向本律师事务所清算组申报债权。联系人:朱莉，联系电话:13405580677，联系地址:镇江市苏宁广场A座20楼。江苏金华通律师事务所清算组 2020年12月8日

广告

订报啦！

2021年度《现代快报+》火热征订中！

您只需拨打订报热线，我们的工作人员将上门为您办理订报手续！您还可以到省内各地邮局订阅本报！

中国邮政订阅热线：11185

本报征订热线：025-84783638、96060



特别提醒：订报时，请向工作人员索要并保存好**正规机打专用票据**，作为下一年度报纸投递服务的凭据。

南京振兴达发行公司代订点：

北部片区：89637159 西部片区：86457285 东部片区：83350830
江西片区：87738963 江北片区：58182086
(以上为部分代订点，共25个站点，更多请咨询 84686177)

一诺千金为初心 淮安桂圆货郎靠诚信成商业精英

“诚者，天之道也；思诚者，人之道也。”1992年，郑承营从福建省只身来到金湖，肩挑货郎担子，走乡串户卖桂圆，几年下来，他凭着不卖假货把小小的桂圆卖得风生水起。从桂圆到百货，从卖货郎到总经理，从诚实守信的商业精英到令人尊敬的慈善名流。他的商业版图从商业到餐饮，他的慈善事业从2人到3000多人。

58岁的郑承营身份很多，金湖县政协常委、县工商联副主席、县特殊教育学校名誉校长、县福建商会会长，他也是金湖东泰发展有限公司董事长。

通讯员 顾仕权 韦志业
现代快报+/ZAKER南京记者 李子璇



郑承营在超市检查商品 通讯员供图

对员工，诚信就是关爱

28年来，金湖东泰发展有限公司多次被市县评为“优秀私营企业”“十佳私营企业”“诚信单位”，郑承营说，“员工就像家人，如果对员工没有诚信，等于对家人都缺少关爱。”

1992年1月，他在金湖卖出的第一批桂圆就被人举报为假货，进退失据之时，县工商部门不仅为他解决问题，甚至帮他接洽业务，打开销路。郑承营决定在金湖扎根安家，靠着不卖假货，桂圆越卖越火。1999年，他在县城创办“桃园超市”。熟读三国的他，认定“桃园”就意味着诚心、诚意。

不论盈亏，郑承营坚持不拖欠工资。张晓香20岁被招聘进来，一干就是21年。她对亲戚朋友们说，她看中的是董事长的诚信品德和对待员工的实诚之心。

这些年来，每逢节日公司都会给职工发放福利，并从工资星级制改造、机构改革、福利待遇等入手，为职工解决实际问题。

对客户，诚信就是品质

对于客户来说，郑承营的诚信首先就是确保商品的品质。

一次，南京的一位有生意往来的老朋友主动来超市，称生意失败，从客户手中抵债收回一批高档洋河酒，愿低价出售。郑承营一口应允，购进40万元酒。但郑承营电话联系本地代理商前来检

验，证实是假酒。后工商部门查处案值6000多万元造假酒厂家和当地数十家商超。

记者在桃园超市遇到一位70多岁的老人反映购买的洗发水用得不习惯，想调换其他品牌，营业员二话没说，立即调换一瓶。郑承营说，“商家越是大度，顾客也越是自觉，买卖关系也越是和谐。”

对社会，诚信就是回报

郑承营只读了三年小学。用教育帮助贫困学生改变命运，这是郑承营回报社会的自我承诺。1994年，经营刚起步，他向“希望工程”捐出了第一个1万元，从此以后，他捐出的钱已经超过200万、资助过的学生已有2100人。

戴楼小学的曾卫娟，父母和姐姐都患重病，弟弟也在读书。郑承营承担了姐弟俩全部伙食费和学费。5年后，曾卫娟初三毕业，为减轻家庭负担，请求来到郑承营的超市上班。有一天，一名员工悄悄告诉郑承营，曾卫娟经常一个人躲起来哭泣，她还想去上学。当晚郑承营就赶到她家，说服孩子父母，并且提出继续帮助孩子就学。就这样，曾卫娟顺利读完高中、考上大学。她的弟弟也在郑承营的资助下读完了大学。

郑承营经常去金湖的敬老院，慷慨捐赠。他多次获得省市有关部门表彰，被授予“爱心大使”“光彩之星”“关爱员工好老板”“青年创业风云人物”等称号。